

# ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ № 3

Общешкольная газета  
МКОУ «Клевакинская средняя общеобразовательная школа»,  
апрель, 2015 г.



**Сегодня в номере:**

- Увлекательная выставка-экскурсия
- Посылка солдату от жителей с. Клевакинское
  - Военно-патриотическая песня
  - Игра «Зарница»
- Смотр военно-патриотической песни
  - «Русалочка»
  - Единый Урок Победы

## Увлекательная выставка-экскурсия



29 января 2015 года в МКОУ «Клевакинская СОШ» состоялась выставка – экскурсия, посвященная 70-летию Победы в ВОВ. Данное мероприятие было организовано совместно с членами военно-патриотического клуба «Возвращение» с целью воспитания уважительного отношения подрастающего поколения и молодежи к

ветеранам ВОВ, участникам боевых действий, стимулирования исследовательско-поисковой работы, патриотической направленности увековечивания подвига земляков, советских и российских солдат, участников Отечественной войны.

Для обучающихся была представлена выставка найденных предметов ВОВ (каска, снаряды, котелки, оружие, медали и мн. др.) Выставка сопровождалась рассказом членов отряда и ответами на вопросы обучающихся.

Для ребят был показан фильм о работе отряда.

Ребята активно принимали участие в беседе, задавали вопросы. После экскурсии у всех желающих была возможность поближе посмотреть экспонаты, потрогать их и сфотографироваться.

Беседа была очень интересной, актуальной, познавательной и полезной для ребят.

*Ивинских Анжелика, ученица 9 класса МКОУ «Клевакинская средняя общеобразовательная школа»*



## *Посылка солдату от жителей с. Клевакинского*



*Российский воин бережет  
Родной страны покой и славу,  
Он на посту, и наш народ  
Гордится армией по праву.*

*С 09 по 13 февраля 2015 года на территории Клевакинской сельской администрации прошла гражданско-патриотическая акция «Посылка солдату». В данной акции приняли активное участие Клевакинский дом культуры, совет ветеранов, Бытсервис, сотрудники Клевакинской сельской администрации, бухгалтерия ЖКХ Клевакинского, бухгалтерия ООО «Зори Урала», Клевакинский детский сад.*

*Учащиеся и педагоги нашей школы так же приняли активное участие в данной акции. В посылки, наряду с продуктами питания, предметами личной гигиены были вложены поздравительные открытки.*

*В ходе акции было отправлено 3 посылки нашим солдатам-землякам! Выпускникам нашей школы: Абакумову Александру, Лукину Дмитрию, Созыкину Александру.*

*Разницина Снежана, ученица 10 класса МКОУ «Клевакинская средняя общеобразовательная школа»*



## Военно-патриотическая песня

21 февраля 2015 года, в нашей школе проходил конкурс военно-патриотической песни, на котором нужно было спеть песню ко Дню Защитника Отечества. На этом празднике наш 7 класс занял 1 место среди старших классов.

Мы готовили наше выступление целую неделю. Каждый день репетировали в классе на переменах, оставались после уроков, делали памятник неизвестному солдату. Все ребята очень старались. В нашем выступлении участвовало 14 человек. У нас были костюмы пионеров и солдат. Те ребята, которые были в костюмах пионеров стояли на сцене, между ними находился памятник неизвестному солдату, а ребята которые были в костюмах солдат, стояли перед сценой с автоматами.

Наша песня называлась «Офицеры», которая как сказали ребята в конце нашего выступления, очень подняла всем настроение, а особенно учителям.

Если честно, мы даже не думали, что жюри присудит нам 1 место, и когда мы об этом узнали, мы очень обрадовались.

Праздник всем очень понравился. На нем присутствовали гости и родители. Каждый класс представлял свою песню. Ребята выглядели очень нарядными, красивыми и радостными. У всех было хорошее настроение.

Когда были подведены итоги, то все ребята начали фотографироваться на память.

Вот так прошел у нас в школе конкурс военно-патриотической песни.



## Игра «Зарница»

27 февраля 2015 года у нас в школе была проведена игра «Зарница». Для её проведения было создано 3 команды: красная, синяя и зелёная. Наша команда была синяя, у нас в команде было 8,6,2 классы. Каждой команде был выдан маршрутный лист, согласно которому, команда двигалась по 12 этапам. Выполнив задания на каждом из этапов, команда зарабатывала баллы.

Особенно нам понравилось бегать в противогазе, ползать под сеткой, метать гранаты, искать мины. На некоторых этапах мы отвечали на вопросы по правилам дорожного движения, истории страны и знанию армейской символики.

На этапе «Медицина» перевязывали раненого и переносили его на носилках. Было очень интересно.

Учащиеся 6 класса МКОУ «Клевакинская средняя общеобразовательная школа»

## Смотр военно-патриотической песни



некоторых ребят прослезиться.

18 февраля, в МКОУ «Клевакинская СОШ» проходил смотр военно-патриотической песни. Каждый класс готовил инсценировку военно-патриотической песни. Наш, 4 класс показывал инсценировку песни «Прости меня дедушка». Нам это мероприятие очень понравилось. Чтобы достойно выступить, мы очень долго репетировали и готовились. Больше всего, нам понравилось выступление 7 класса. Это выступление заставило



Учащиеся 4 класса МКОУ «Клевакинская средняя общеобразовательная школа»



### «Русалочка»

На весенних каникулах 18 учащихся начальной школы посетили Театр юного зрителя в г. Екатеринбурге. Ребята стали участниками масштабной премьеры спектакля «Русалочка» по сказке Ханса Христиана Андерсена, посвящённой 85-летию театра.

Сказка Андерсена «Русалочка» известна каждому с детства. Чудесные страны, волшебные снадобья, добрые феи и злые колдуньи. Этот удивительный и загадочный мир притягивает детские сердца, и мы, затаив дыхание, слушаем историю о приключениях героев, твердо зная, что в конце все будет хорошо. А какая девочка не мечтает о принце? О пышной свадьбе в роскошном замке, о поцелуях на закате и жизни вместе «долго и счастливо, пока смерть не разлучит нас». И даже став взрослыми, мы сохраняем эти детские светлые воспоминания о сказках волшебника Андерсена.

«Русалочка» — это сказка с несчастливym концом, «неправильная» сказка. Свадьбы главных героев не случается, а принц-подлец женится на другой.

Чудеса на сцене яркие, реальные и невероятные. Артисты становятся обитателями подводного мира, кораблями, античными барельефами, статуями, затопленными на дне и оживающими в движении моря.

Действие скорее напоминает грандиозное шоу с удивительными световыми эффектами, поражающими воображение видеoinсталляциями и магическим звуком. Зрители буквально вписываются в происходящее на сцене, поскольку задействованы все их органы чувств. Парящие в воздухе, словно в морской пучине, персонажи, пузырьки воздуха, поднимающиеся вверх, заставляют поверить, что действие на сцене происходит действительно под водой, а зритель будто смотрит в огромный аквариум.

Мы испытали всю гамму чувств: от восторга до грусти, от сострадания до ненависти, от смеха до слез. Детей охватила бесконечная печаль, когда они увидели слезы Русалочки в финале сказки, ведь до этого они думали, что «у русалок нет слез».

Глядя на все это, можно утверждать, что Театр юного зрителя после реконструкции действительно стал настоящим современным театром.

Руководитель ШМО учителей начальных классов С.Н.Залесова





## *Единый Урок Победы*

*Всероссийский единый урок Победы — масштабная акция Минобрнауки России, приуроченная к 70-й годовщине Победы в Великой Отечественной войны, прошла в среду во всех школах страны.*

*08.04.2015 года в МКОУ «Клевакинская средняя общеобразовательная школа» так же прошел единый Урок Победы.*

*На данное мероприятие был приглашен глава Клевакинской сельской администрации Брюхов Сергей Владимирович. Сергей Владимирович рассказал ребятам о важности Великой Победы, о ее значимости для народа. Подчеркнул, что Победа в войне была достигнута благодаря высокому патриотизму советских воинов, их любви к своему Отечеству, к Родине.*

*Также в рамках единого Урока Победы ребята посмотрели видеоролики «Будем помнить!», «К 70-летию Победы»*

*Волчек Александра, ученица 10 класса МКОУ «Клевакинская средняя общеобразовательная школа»*